
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 
“Дизайн візуальних комунікацій” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 022 - Дизайн 

галузі знань 02 -  Культура і мистецтво

Дизайн є однією з галузей творчої діяльності як в сфері культури і 
мистецтва, так і в сфері проектування інформаційно-візуальних об’єктів, що 
має неабиякий вплив на суспільство. Тому підготовка відповідних фахівців 
для цієї галузі є наразі особливо актуальною.

Розроблена в Національному університеті «Чернігівська політехніка» 
освітньо-професійна програма (ОПП) “Дизайн візуальних комунікацій” 
призначена для підготовки здобувані в другого рівня вищої освіти за 
спеціальністю 022 «Дизайн» з кваліфікацією магістр дизайну.

Аналіз змісту ОГІГІ дозволяє стверджувати, що вона на належному рівні 
забезпечує системну підготовку магістрів дизайну щодо формування 
відповідних фахових компетенцій. Кількість кредитів, виділених на здобуття 
теоретичних знань та практичних навичок з фаху, достатня для засвоєння на 
належному професійному рівні закономірностей концептуального 
проектування, створення айдентики, методології моделювання послуг для 
створення взаємодії між постачальником та користувачами, захисту 
інтелектуальної власності, основ економічної діяльності у сфері дизайну.

Програмою забезпечується також достатня кількість базових знань для 
подальшого підвищення свого професійного рівня у проектній та 
експериментальній діяльності в сфері дизайну, що дозволяє здобувану вищої 
освіти відслідковувати новітні напрями і тенденції у розвитку сучасної 
матеріальної та художньої культури.

Навчальний план за своєю структурою відповідає нормативним вимогам 
щодо наявності блоків обов’язкових і вибіркових дисциплін, якими в повній 
мірі забезпечується якісне формування фахових компетенції та відповідних 
програмних результатів навчання у здобувачів вищої освіти.

В цілому розроблена кафедрою архітектури і дизайну середовища 
Національного університету «Чернігівська політехніка» освітньо-професійна 
програма «Дизайн візуальних комунікацій» заслуговує позитивної оцінки і 
може бути використана навчальному процесі з підготовки магістрів дизайну.
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